



# 双向寻亲三十余年 “网红”民警帮圆梦

星报讯(记者 徐越蕾)刷短视频时,给“网红”民警留了一条言,没想到实现了她三十多年的心愿……7月10日上午,山东的李女士及亲人带着锦旗,走进铜陵市公安局义安分局顺安派出所,感谢副所长徐广誉帮助其找到失散三十多年的亲人。

李女士的母亲是安徽铜陵人,1988年其母亲就远嫁山东,李女士很小的时候,其父母双双去世,导致她和铜陵舅舅这边失去了联系。李女士一直以来都想寻回自己的亲人,但是她对舅舅这边的信息掌握得很少。

三十余年寻亲之路漫长且艰难,就在李女士逐渐准备放弃的时候,又悄悄地迎来了希望。今年3月20日,李女士在刷短视频时,无意中看到了名叫“徐督督”的警官正在宣传各类法律法规。点开“徐督督”的

信息界面,李女士发现“徐督督”的所属地是安徽省铜陵市。抱着试试看的心态,李女士给“徐督督”留了言,希望能帮助他寻找失散多年的亲人。

留言没多久,李女士就收到了“徐督督”的回复。铜陵市公安局义安分局顺安派出所副所长徐广誉(徐督督)就李女士的求助开展了工作。在翻阅了大量的档案后,徐广誉找到了与李女士信息描述相符的一些人,随后逐一联系,经过连续两天的努力,终于找到李女士的亲人。

“我们也找了三十多年……”接到警方的电话时,李女士的亲属也十分激动。7月9日,李女士一家乘坐飞机跨越千里,见到了思念已久的亲人。至此,这段三十余年的双向寻亲之旅终于有了结果。

## 让爱发“牙” 健康口腔

星报讯(刘志明 记者 沈娟娟)7月11日,让爱发“牙”——包河花园社区“十项暖心行动”健康口腔系列活动在合肥市包河区骆岗街道包河花园社区中心广场B区正式启动。

“多大了小朋友?把嘴张开给我看看。”来自合肥贝洁口腔医院口腔科医生认真检查每个前来诊治相关口腔疾病的居民,“我看了你牙齿挺好的,小时候做过涂氟吧?”

“是的,他是在幼儿园时涂过氟的。”陪同前来检查口腔小朋友家长回答道,“医生,不知道我家娃下一步是不是可以做窝沟封闭了?”

“这是我们联合社区开展的口腔健康行动广场义诊,这是我们医院免费窝沟封闭卡片,社区工作人员将会统一有序安排你们到我们院来做相关的口腔健康检查、治疗、科学处置等工作的。”

据介绍,让爱发“牙”项目是合肥市包河区骆岗街道包河花园社区党委为扎实推进合肥市十项暖心行动,落实相关暖心项目持续服务居民,由驻地合肥市包河区德尚社会工作服务党支部培育辖区党员志愿者开展为期半年的社区公益微创项目,项目重点围绕健康口腔行动的有关举措,对接合肥贝洁口腔医院包河分院的专科医生,为社区的广大居民开展口腔健康知识知识讲座、口腔护理服务、口腔健康义诊、幼儿涂氟、少年窝沟封闭等实质性的系列服务,逐步培育一支关注服务社区居民口腔健康的科普志愿服务队伍。

## 人大代表企业调研 助推优化营商环境

星报讯(沈宪 陈正 仲名山 记者 马冰璐)为进一步优化营商环境,7月11日,合肥市蜀山区人大代表李红艳前往蜀山区三里庵街道绩溪路社区,开展“人大代表走访企业”调研活动。

人大代表深入走访了绩溪路社区辖区企业,与企业经营者深入交流,详细了解企业生产运营、发展规划和市场销售等情况,认真听取企业发展诉求和面临的困难,倾听企业诉求和建议,就企业反映的问题提出了相关指导意见,针对重点问题,与企业经营者共同研究解决问题的办法和创新发展的路径。

在与企业经营者共同开展的座谈会上,李红艳表

示,企业是经济发展的基础,是地方经济发展的主体,要把做好人企服务工作摆在重要位置,聚焦“助力项目促招商、包联企业解难题”,深入了解企业需求,认真面对企业反映的实际困难和问题,实事求是推动具体问题解决。她强调,一是要发挥人大代表联系企业的桥梁沟通作用,深入走访企业,摸清企业急难愁盼问题,列出问题清单,帮助企业纾困解难,为企业加快发展营造一流的营商环境,助力蜀山高质量发展。二是做好本次走访活动相关意见建议的收集归纳和整理工作,并转交相关部门研究处理,同时加大跟踪监督力度,确保各项举措落细落实,取得成效。

## 多管齐下 规范暑期校外培训

星报讯(龙智超 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟)暑期来临,不少家长筹划给孩子报校外兴趣班,丰富孩子的假期生活,为保障孩子有一个健康的暑期环境,合肥市蜀山区三里庵街道杏林社区针对辖区多家培训机构,开展巡查整治工作。

筑牢消防安全关。暑期大批学生选择前往校外培训班,筑牢消防防火墙显得尤为重要,杏林社区对培训机构内消防器材是否足够、用电是否安全、是否存在消防隐患等问题进行逐项排查。针对其中2家培训机构存在的消防器材不足问题,社区责令限期整改,并记录在案,未来将会回访跟踪处理结果。

规范机构经营关。一方面,培训机构无证经营,

教师缺乏相应资质,教学水平难以保障;另一方面,课程名目不清晰,机构胡乱要价,卷款跑路现象时有发生。为防止此类事件的发生,杏林社区在走访过程中,建议各家机构在前台处张贴各项营业资质、明确课程内容及价格,让消费者看得清晰,同时鼓励机构采取“先培训再收费”的培训模式。

净化网络群聊关。针对校外培训,常常进行群聊营销的特点,在巡查过程中,杏林社区重点关注机构与家长建立的微信群、QQ群等,通过督查、自查的方式,关注群内是否存在涉黄涉暴、不良诱导、AI换脸等风险问题,从深从细净化网络生态,营造未成年人健康网络环境。

## 化身“小牙医” 共过快乐暑期

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)为丰富青少年暑假业余文化生活,让小朋友们了解更多爱护牙齿的方法,7月10日,合肥市三里庵街道龙河路社区党委联合新安口腔医院党支部组织开展“快乐暑期,小小牙医”爱护牙齿科普活动。安居苑天鹅花园校区三(1)班“启航中队”13组家庭参与体验,通过聆听精彩的PPT展示教学、模仿刷牙、小小牙医扮演等活动,了解口腔卫生和爱护牙齿的重要性。

活动开始前,小朋友们换上小小牙医服、戴好白帽子,化身“小牙医”。“我志愿成为小小爱牙官,从现在开始,认真学习口腔知识,养成良好的口腔习惯……”“小小牙医”们认真“宣誓”,承诺一定认真学习

口腔知识,保护好自己和家人的牙齿。

活动开始,主持人给小牙医们上了一堂生动有趣的口腔知识科普课,讲解了儿童常见口腔问题,并结合牙齿道具,使小牙医们掌握正确的刷牙方法,随后小牙医们逐一参观了医院的消毒室、拍片室、诊室,最后小牙医跟着手工老师一起学习,将红色的黏土做成口腔内部的黏膜部分,白色黏土捏成不同牙齿形状,通过手工制作,增强小牙医们的动手操作能力,加深他们对牙齿结构的印象。

本次科普体验活动的开展,让家长和小朋友们获得良好的互动体验,增强了亲子关系,了解到口腔健康的重要性,从而树立起口腔健康意识,为孩子们的健康成长奠定了坚实的基础。

## 拒绝高空抛物 从你我做起

星报讯(吴俊杰 记者 沈娟娟)近日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支充分发挥红色小管家作用,组织红色小管家开展严禁高空抛物专项宣传行动。

在行动中,红色小管家们采取“线上+线下”相结合的方式进行宣传。线上主要通过在小楼楼栋群转发权威公众号发布文章及真实案例;线下充分考虑住户实际,利用晚上住户下班时间入户面对面进

行宣传,向住户发放“请勿高空抛物告知书”,并宣传高空抛物的危害,呼吁住户做到不朝窗外乱扔东西,不在高处悬挂杂物,定期检查维修外墙、窗户等。

通过此次严禁高空抛物专项宣传行动,提高了辖区群众对高空抛物行为带来的社会危害、法律后果的认识,从而呼吁大家杜绝高空抛物陋习,抵制不文明行为,共同守护“头顶上的安全”。



7月8日,合肥市包河区骆岗街道办事处、骆岗派出所、北斗村共同开展了“降警情、减访情、增感情”大走访活动,骆岗街道党工委相关负责人深入榆林桥畔二期,现场就群众关注的重、难点问题,给予了解答和回复。

孔兵 记者 沈娟娟

## “三聚三力” 激发非公党建新动能

近年来,肥东县牌坊乡充分发挥对非公企业和社会组织的党建引领作用,围绕组织建设、服务保障、成长培育等方面,汇聚“三力”激发非公党建新动能。

聚焦组织建设,强“合力”。坚持以组织体系建设为重点,做到党组织情况、党员情况和生产经营情况底数清、情况明。消除党组织覆盖的空白点,当前联合组建党组织3个,覆盖企业数13家。

聚焦服务保障,添“动力”。做好企业扶持政策“解读人”和项目发展“服务员”,落实好稳岗补贴、减税降费、投资返还等10余项惠企政策。定期召开企业发展座谈会,现场协调解决企业生产经营问题32件。

聚焦成长培育,激“活力”。常态化开展集中培训活动,为10名党建指导员、20余名企业党务工作者提供业务指导,把党建融入非公企业和社会组织业务工作的全方面,极大激发了牌坊乡非公企业干事创业的动力。

夏义鑫